
 問１ あなたが持っているＩＣＴ機器をお選びください。（複数回答可）

① スマートフォン ② パソコン ③ タブレット

④ 従来型の携帯電話（ガラケー） ⑤ 持っていない
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① スマートフォン ② パソコン ③ タブレット ④ 従来型の携帯電話（ガラケー） ⑤ 持っていない



 問２ あなたが直近１か月の間に一度でも利用したものをお選びください。（複数回答可）

① 電子メール ② LINE（ライン） ③ Facebook（フェイスブック）

④ Instagram（インスタグラム） ⑤ Twitter（ツイッター）

⑥ YouTube（ユーチューブ） ⑦ その他

⑧ 利用していない
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（1）ＩＣＴに関すること
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① 電子メール ② LINE（ライン） ③ Facebook（フェイスブック） ④ Instagram（インスタグラム）

⑤ Twitter（ツイッター） ⑥ YouTube（ユーチューブ） ⑦ その他 ⑧ 利用していない

・60歳代以上で年齢層が高くなるにつれ「利用していない」方の割合が増加。



 問３ あなたが１日に１回以上利用するものをお選びください。（複数回答可）

① 電子メール ② LINE（ライン） ③ Facebook（フェイスブック）

④ Instagram（インスタグラム） ⑤ Twitter（ツイッター）

⑥ YouTube（ユーチューブ） ⑦ その他

⑧ 利用していない
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（1）ＩＣＴに関すること
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① 電子メール ② LINE（ライン） ③ Facebook（フェイスブック） ④ Instagram（インスタグラム）

⑤ Twitter（ツイッター） ⑥ YouTube（ユーチューブ） ⑦ その他 ⑧ 利用していない



 問４ 区の取り組み（子育て、福祉・健康、防災・防犯など）に関する情報の入手先について、

次の中から主なものをお選びください。（複数回答可）

① 区広報紙「さざんか」 ② 区ホームページ ③ 区Facebook（フェイスブック）

④ 区Twitter（ツイッター）⑤ 区LINE（ライン） ⑥ 区YouTube（ユーチューブ）

⑦ すみのえ情報局 ⑧ ポスター・チラシ ⑨ 地域の広報紙・町会の回覧板

➉ 家族・知人（口コミ） ⑪ その他

13

（1）広報に関すること
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① 区広報紙「さざんか」 ② 区ホームページ ③ 区Facebook（フェイスブック） ④ 区Twitter（ツイッター）

⑤ 区LINE（ライン） ⑥ 区YouTube（ユーチューブ） ⑦ すみのえ情報局 ⑧ ポスター・チラシ

⑨ 地域の広報紙・町会の回覧板 ➉ 家族・知人（口コミ） ⑪ その他

・区広報紙「さざんか」で区の取りに組みに関する情報を入手する方の割合が高い。


